



## UVJETI IZLAGANJA NA SAJMU

**1. ORGANIZATOR:** Noćni sajam S KLOBASICOM U EU „Ljetno izdanje“ organizira Općina Sv. Petar u Šumi i Petrus park d.o.o., Sv. Petar 6, 52404 Sv. Petar u Šumi.

**2. PRAVO SUDJELOVANJA** - Na manifestaciji će kao izlagači moći sudjelovati svi pozvani proizvođači koji uredno i u predviđenom roku budu popunili, ovjerali i dostavili Prijavu te se budu pridržavali odredbi iz Općih uvjeta.

**3. PRIJAVA I SUDJELOVANJE** - Prijava predstavlja pismeni Ugovor između organizatora i izlagača. Rok za podnošenje Prijave izlagača je do 15. srpnja 2023. ili do popune slobodnih mjesta. Organizator će potvrditi prihvataciju Prijave, koja je neopoziva za izlagača. Po izvršenoj raspodjeli prostora sukladno prijavama, na web stranici općine Sv. Petar u Šumi predstaviti će se plan izložbenog prostora.

**4. UVJETI PLAĆANJA** - Temeljem Prijave, sve uplate za sudjelovanje na sajmu moraju biti realizirane najkasnije do 20. srpnja 2023. u 16.00 sati.

Za POSEBNE DUGOGODIŠNJE PARTNERE SAJMA „S KLOBASICOM U EU“ koji su pozvani od strane glavnog organizatora nastup na manifestaciji *definirat će po posebnim uvjetima* i za njih ne vrijede komercijalni uvjeti kao i za ostale izlagače.

**5. USLUGE** - U slučaju korištenja dodatnih usluga, za sve izlagače vrijedit će komercijalni cjenik. Organizator se obvezuje predati štand i opremu dana 28. srpnja od 10:00 sati na dalje. U slučaju nestanka štand materijala i opreme, izlagač je dužan nadoknaditi štetu sukladno realnoj cijeni opreme. Priprema izložbenog prostora može započeti odmah po preuzimanju štanda. Raspripremanje štanda može započeti nakon službenog završetka manifestacije i nakon što posjetitelji napuste izložbene prostore. Izlagač ne može dodijeliti izložbeni prostor drugome bez suglasnosti organizatora. Reklamacije radi eventualnih nedostataka izložbenog prostora moraju se javiti organizatoru prije početka manifestacije. Kasnije reklamacije neće se uvažiti.

**6. ČUVANJE I OSIGURANJE** - Odgovornost za sigurnost izložaka tijekom rada Manifestacije snosi izlagač, a organizator će osigurati redarsku službu tijekom cijelog trajanja manifestacije.

**7. PRODAJA ROBE** – Manifestacija je prodajnog karaktera od 28. srpnja 2023. u 19.00 sati do zaključno 30. srpnja u 01.00 sat te Izlagači mogu u skladu s važećim zakonskim propisima, obavljati direktnu prodaju na štandovima.

Izlagači mesnih(kobasičarskih) i mliječnih proizvoda moraju na tržište stavljati proizvode samo iz odobrenog objekta s važećim brojem objekta koji se MORA NAZNAČITI u prijavi. Na sajam se neće primati izlagači koji ne mogu dokazati da su im proizvodi proizvedeni u odobrenom i kontroliranom objektu.

**8. ZAVRŠNE ODREDBE** - U slučaju spora između izlagača i organizatora, isti će se nastojati riješiti dogovorno, u protivnom nadležan je Općinski sud u Pazinu.



## CJENIK ZA IZLAGAČE

U izmjenjenom izdanju ljetnog sajma gdje će se u sajmenom prostoru ispred **Kuće od klobasica** održavati 2 manifestacije: Noćni sajam S klobasicom u EU i sajam OPG-ova "Zdravo je pravo" osiguran je ograničen broj mjesta za suhomesnate, tradicionalne proizvode, proizvode OPG, rakije, biljne proizvode, slastice, dosadašnje izlagače, partnere sajma i proizvođače tradicionalnih proizvoda koji će biti pozvani od strane organizatora. Organizator zadržava pravo izbora izlagača.

### **1. SUHOMESNATI I TRADICIONALNI PROIZVODI ISPRED KUĆE OD KLOBASICA (kobasice, pršut i suhomesnati proizvodi, sir, tartufi, ostali tradicionalni proizvodi po pozivu organizatora)**

Za izlagače su planirana mjesta U dvorištu ispred kuće od klobasica pod gazebima dimenzija 4x4m.

Izlagačko mjesto uključuje natkriveni pult 200x90x90 s dekorativnom tkaninom, natpis izlagača, jedna utičnica za struju, koš ili vreće za prikupljanje otpada.

***Cijena prostora za izlaganje: 100,00 Eura do popunjavanja slobodnih prostora za izlaganje***

### **2. TRADICIONALNI PROIZVODI I RAZNI ŠTANDOVI NA CESTI I POMOĆNIM PROSTORIMA ( Proizvodi OPG, suveniri, igračke, konfekcija, fritule, palačinke, kokice i dr)**

LOKACIJA: Prostor uz cestu, parkirališta uz cestu, maksimalna površina 6 m<sup>2</sup>

UKLJUČENO: Priključak na struju

***Cijena prostora za izlaganje: 70,00 Eura do popunjavanja slobodnih prostora za izlaganje***

#### **NAPOMENE :**

Prijave za izlagače primaju se od 15. lipnja 2023. do popunjavanja raspoloživih mjesta, a najkasnije do 15. srpnja 2023.

Potpisivanjem prijave izlagač potvrđuje da je suglasan sa Općim uvjetima izlaganja.

**PLAĆANJE: do 20. srpnja 2023.**

**PETRUS PARK d.o.o., OIB: 01444723328**

**IBAN: HR5324020061101147924**

Prijavu dostaviti na e-mail: [info@petruspark.hr](mailto:info@petruspark.hr); [financije@svpetarusumi.hr](mailto:financije@svpetarusumi.hr)

**Kontakt: Krešimir Juričić: 099 2125 111**

**Ured općine: 052 686 444**